

ТВ СФУ отмечено на краевом конкурсе «Красноярские перья — 2016»

Корреспондент учебно-производственной лаборатории ИФиЯК [«Телевидение СФУ»](#) Ламия Гусейнова стала победительницей ежегодного краевого конкурса «Красноярские перья» в номинации «Дебют года». Подведение итогов и награждение победителей конкурса состоялось в День российской печати, 13 января 2017 года, на балу прессы города Красноярска.



На конкурс **Ламия** представила цикл своих передач, в том числе документальный фильм «Партитура борьбы», в котором поднимаются вопросы музыкального образования в школах России. Студентка 4-го курса ИФиЯК рассказала, что впервые принимала участие в конкурсе и не думала, что сможет одержать победу: *«Конкурсы — это конкуренция, а когда ты с кем-то конкурируешь, то непроизвольно начинаешь сравнивать своё творчество с творчеством других. Не очень приятно осознавать, что вы проигрываете, согласны? Но после победы моё отношение кардинально поменялось. Незабываемое чувство, когда объявляют, что ты победитель. Очень благодарна команде и своему наставнику — Валентине Вараксиной, планирую не останавливаться на достигнутом».*

Организатором конкурса «Красноярские перья» является Союз журналистов Красноярского края.

[Пресс-служба СФУ](#), 17 января 2017 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/18218>